

## **Наименование на проекта :**

Основен ремонт на улична мрежа в град Елхово: Етап първи ул. „Черно море“ от ул. „Чаталджа“ до ул.„Драгоман“

## **Договор за безвъзмездна финансова помощ :**

BG06RDNP001-19.604-0003-C01 от 29.03.2023г.

Програма за развитие на селските райони, BG06RDNP001-19.604 - МИГ-Елхово-Болярово: Мярка 7.2. Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура от Стратегия за Водено от общностите местно развитие

## **Кратко описание на проекта/информацията**

Проектното предложение включва изпълнение на строително монтажни работи за основен ремонт на улица „Черно море“ в град Елхово, в участъка от ул. „Чаталджа“ до ул.„Драгоман“. Предвижда се цялостна подмяна на пътната настилка, нареждане на нови бордюри и цялостен ремонт и изграждане на нова тротоарна настилка.

Ще бъдат спазени изискванията за осигурена достъпна архитектурна среда за населението, чрез понижаване на бордюри, създаване на максимални наклони на тротоара и разстояния, съобразно Наредба № 4 от 1 юли 2009г. за проектиране, изпълнение и поддържане на строежите в съответствие с изискванията за достъпна среда на населението, включително за хора с увреждания.

Усърдието на Община Елхово е чрез поддържането и стимулирането на икономическото, социално и културното развитие, посредством рехабилитация на съществуваща улична мрежа в общинския център, град Елхово да се превърне в едно привлекателно място за бизнеса и за живеене. По този начин ще се постигне икономическо развитие, ограничаване на бедността и обезлюдяването на територията, намаляване на риска от социално изключване и като цяло подобряване на качеството на живот в района.

## **Цел на проекта :**

Целта на проекта е насочена към физическото обновяване на територията на град Елхово и подобряването на физическата и жизнена среда, осигуряващо по-високо качество за живот и работа. Благоустройствените мерки засягат уличната мрежа в град Елхово, включвайки обновяване на пътната и тротоарната настилка.

С изпълнението на проекта ще се постигнат следните цели :

- Обновяване и развитие на транспортната инфраструктура
- Повишаване достъпността и връзките между отделните части на града
- Развитие на пешеходната инфраструктура
- Подобряване на условията на движение на автомобили.

**Статус на изпълнение на договора:** приключен

**Дата на стартиране съгласно договор :** 29.03.2023 г.

**Дата на приключване съгласно договор :** 30.06.2025 г.

Изпълнени са предвидените СМР за цялостна подмяна на пътната настилка, нареждане на нови бордюри и цялостен ремонт и изграждане на нова тротоарна настилка.  
За обекта е издадено удостоверение за въвеждане в експлоатация на 31.10.2023 г.